

相关主体功能区规划开始实施

青海90%国土列为限制及禁止开发区域

上海建筑用地将“负增长”

上海建筑用地规模已超过全市陆域面积四成,高于大伦敦、大巴黎、东京圈等国际大城市;同时,上海人均耕地仅0.12亩,不足全国人均水平的十二分之一。

本报 记者马玉宏 石晶报道:日前,历时7年修编的青海省主体功能区规划开始实施,主体功能区划分重点开发、限制开发、禁止开发三大区域,其中限制开发、禁止开发区域占全省国土面积的90%。

重点开发区域面积为7.3万平方公里,占全省国土面积的10.18%。到2020年,该区域将聚集全省约90%的经济总量和80%的人口。

三江源草原甸湿地生态功能区、祁连山冰川与水源涵养生态功能区 and 省级中部生态功能区、东部农产品主产区四大块。

禁止开发区域面积为23.04万平方公里,占全省总面积的32.11%,是依法设立的自然保护区、世界文化自然遗产、风景名胜等各类自然文化资源保护区域。

根据资源环境承载力、现有开发密度和发展潜力等三个评价因素,青海主体功能区划分为重点开发、限制开发和禁止开发三类。

限制开发区域面积41.41万平方公里,占全省国土面积的57.71%,主要包括国家

确定15县30镇新型城镇化试点——

甘肃保存有“记忆”的城镇乡村

本报记者 李琛奇 陈发明



“延续历史文脉,努力建设有记忆的城镇乡村”,成为甘肃近日启动的新型城镇化试点引人注目的一点。

5月4日,甘肃省人民政府印发实施新型城镇化试点工作指导意见,全省新型城镇化试点工作正式启动。

甘肃省此次确定的为期3年的试点县、镇,主要集中在紧靠交通沿线、旅游景区、有特色产业基地的县和基础条件较好的镇。

个国家级历史文化名镇;从发展类型来看,16个镇以产业集聚型为主、7个镇以文化旅游型为主、6个镇以商贸流通型为主。

梁文钊表示,这些试点县、镇,在新型城镇化建设中要高度重视文化遗产的保护、注重传统文化的传承、注重历史文化的创新。

据介绍,在旧城改造、村庄建设中,甘肃要求保护好历史文化遗产、民族文化风格和传统风貌,在新城区建设中要融入传统文化元素,与原有城镇自然人文特征相协调。

省住建厅厅长杨咏中解释称,甘肃各地自然条件、经济社会发展和城镇化



水平差异性较大,城镇化发展靠一种或几种模式难以解决,必须根据各地自然地理条件、社会人文现状、经济发展水平、城镇化发展特征等一系列具体情况,走各具特色的新型城镇化发展之路。

记者注意到,在甘肃省政府的指导意见中,还有许多先行先试的重要措施。在户籍改革方面,甘肃省公安厅负责人告诉记者,要以形成合法稳定住所和合法稳定职业为户口迁移基本条件,

全面放开落户限制,在试点县域和试点镇取消农业户口与非农业户口的性质差别,统一登记为居民户口。

银川至西安铁路年内开工

本报 记者雷琴报道:记者从西铁局了解到,今年西铁局计划开工银西铁路等一批铁路新项目。其中银西铁路已完成全线环境影响评价第一次公示,预计2020年建成,届时银川至西安4个小时可到达。

据了解,新建的银西铁路从西安出发,途经宝鸡、盐池、吴忠,直至银川,该铁路设计时速为200公里,今后西安银川两地游客可实现一日往返。

江西高安建筑陶瓷形成品牌优势

本报 记者赖永峰、通讯员李莉报道:建筑陶瓷是江西高安的支柱产业之一,为不断提升这一产业,近年来,高安实行“品牌突围”,大力培育自主品牌,实现了由“制造”向“创造”的升级。

本届洽谈会围绕在京津冀协同发展的大背景下,如何壮大重点园区、发展优势产业、培育明星企业、打造县域特色经济等主题开展20余项活动。

本版编辑 魏永刚 喻剑

中国物品编码中心公告(1604)

现将第1604批中国商品条码系统成员(经中国物品编码中心批准,获得使用商品条码资格的企业)名单公布如下:(自批准之日起,有效期二年)

详情可至中国物品编码中心网站(www.ancc.org.cn)查询

Table with 12 columns: 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码. Lists various companies and their barcode system member status.

商品条码前缀码不表示商品的原产地

中国物品编码中心开通全国统一咨询服务电话 -4007 000 690

为了更加及时、高效解答有关物品编码和自动识别技术方面的问题,更好地为全国商品条码系统成员及企业服务,中国物品编码中心已开通全国统一咨询服务电话4007000690。

无论您在何地,无论您用国语、手机、小灵通,只需拨打4007000690号码,您提出的疑问,就可以得到圆满解答。您提出的是问题,收获的是答案,感受的是真诚!

4007 000 690 真诚为您服务!

中国物品编码中心 电话:84295477 传真:84295483